H & 0l & AHS B Ml A

2024

=
0
)
=

ol

3

Ik

od
i’
oF
uJ

o
A0
i
= _
o &
=
ujo wE
K o
K =
e
0

=

© B[IB8|33 e|e S8 5155 318
N NSNS J|© S| S|
- N ol OO |O Lo < | <
0 |k |2|g|=|2 sle  |8|g 3|3
KIo
&
D
o) NENIENIRSE RS 318 g8|° N 318
™ Sle|e|w|n S|S S AR S|S
[Nl NaN) O | © Al
we |2 |3[8]8 S e
Uﬂ._muN.._ © | |m
RIS
LS 88188188 & S & 89 IS8 (8|8 2118 & 8 S8 ]88 S8 8 8
M~ O O MO0 IS IS O < Ye) [ RENTe] ol NN Ne) O | O |© O M| M (@) (@) >N | OO o O (e} (@)
gEeglgglglslas & 8 97 SISl Slgle glggg § 5 B3R == = O
Zr © S|l |m|m
<
S
W W =<
I =1 ol ol B0 o T I T I
g ¥ 8 & i~ 8 o XX Tk X &
mmu < = m 80 0 ™~ oF o ol o o ol od] o
o] Ok = ® = > x RM
o G -k N I I | 5y 8 8 | 58 B B
oY) -5 @ ®8 S sl |2 8 8y 8 8§ ag 8 8 8
. KO g Y 4 A I = s S = <SS ¥ © o
; Pozer %l | _F |2 G L R -
& o =83 = ) o 20 o OH mo
I Soomwoow 0 =) KO g 3 . R W g W
= oo — = = Wos W E <l
<+ <k o L K - 80 ; T
= @ 2 & K Rl L5 = 5% g il RO
=i = =< =3 ) K m 0N m = KoZ op W X
i A o - jrls o =0 o e o3 %
mﬂ L I —_ or 3l T|A == olqh oF i KO i
Dr._ ,u_.mx D|D D Wm 0 0 o mw\_, =< _._D Rl ° o) ._Tqu TA% m < E] @ 70 <
~O z0 |4 oo < < b K T W |m|g 20 H X BB gln b = OF
0 = ki O i ol = I Ol n= oJ el IS pdl
= o glHlm t g = = S KW e o o = = S |Ro S =
wl Zle|=|z|0F B ol = = 80 Uy == o 21 |y U0 sl = B o - L NI M & I+
R0 R =2 Zook ol aler gy @ [ R| L = o ko< o DD SN N
=|mo[on|=< ol & _ _ 00 = | [ ol | < K Kk — 3 _ i olla) & Ko & ar
: Hlelmls|s © O 8z O |gle © |gls © sl © OO0 O
s e Ll I LT :
X
Kt
0o JlE|
= K
o




A UTHSL
M =.5Sus N 25
ol us2dXAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OSXRZ=SNSs 2SS &8
A& 4,000,000 *14] 4,000
OFYY B=X2 4,000,008 14! 4.000
308 AtXIEHMSOIE 2,365,416 2,625,260 A259,844
08 W=J |20t Ex 2,365,416 2,625,260 A\259,844
Ozxsstn 208 S E2ZWAL HHXI
500,000,000& *14] 500,000
OS43tn Jis=gd X2 (4H1)
86,000,000 » 14 86,000
O - 1S dgd wW=sHl K& 874,016
-Ssfu MY w=Hl X2
335,000& %2,611 #50% 437,343
-ASstn MY w=Hl X
335,000& %2, 607 H *50% 436,673
OALIE stsAld, Olddtg HEgss 89
20,000,000 *57H 12 x50f% 50,000
ORI 2852 ssud N
100,000,000 * 14! 100,000
O gites X
42,200,000 x 14 42,200
OXEg S sStiHSdAE
120,000,000 *14] 120,000
OSEold sty SIBHA ZHAME X
(45 X}) 100,000,000 * 14! 100,000
Odg=Zu=sIxgEi+ 29
220,000,000 x 14 220,000
O=sxgMusd 248 Nd
80,000,000& *141+80% 64,000
OZZHMEXNHHEH K&
60,000,000 * 14! 60,000
OS+DSNAHEH T2 2o
20,000,000& » 14 20,000
Ot MEX Ui Z2ns 29
20,000,000 *14] 20,000
oude ssud 284
35,200,000 * 14! 35,200
ONR Bl QAHAES 29
7,000,000 *14] 7,000
OO0t gAY Bus &4
10,000,000& * 14 10,000
OXZE-Z0| AELANAE 2Y
7,000,000 * 14 7,000
OHols 238 2+ 50,000,000& * 14| 50,000
ddsisHN 2= 578,998 562,398 16,600
== 75,000
Al 503,998
YW= 578,998 562,398 16,600
< 75,000




A UTHSL
M BMSISHR 2E
Sl Bdus EERE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 503,998
gdus AE 127,420 113,520 13,900
201 fet=23y| 73,320 77,520 A4,200
01 AtR2tc|HI 4,820 6,520 A1,700
Oget=EH| 3,700
—ZAss ST HE
10,0003 * 150 1,500
-RO0Ph= BiE3a 22= M
500,00024+25] 1,000
BusETR N 292 N
600 *2,000% 1,200
Oo=2g8=+d¢ 1,120
“HMDSEs 2A4g
70,0002 x8H+23] 1,120
02 S3=gHl 9,000 9,000 0
OX=HUSI ST AIE S 3]
4,000,000& *12] 4,000
OSZAl gdsisZE RXE4H
5,000,000 * 14 5,000
03 A=Y 59,500 62,000 22,500
OBuEs AT M4 29
5,000,000& *12] 5,000
OSIEAIZ! OSHHIO 25 29
6,000,000& 62 36,000
OmMs NE @A W &2
15,000,000& *13] 15,000
OFeIHE BusiEuzs 222 &% L
HEgL2d 24 3,500,000& %12 3,500
202 O4H| 2,000 2,100 A100
01 2L A 2,000 2,100 A100
OBMIS 2T o4(EMDSNSE)
200,000 x2H =33 1,200
OR2ILE BustguEsl &0}
200,000 x4 *12] 800
301 EtE N = 7,100 8,900 A1,800
11 #AIMHIXIE S 7,100 8,900 1,800
Odctdr Edsiaas S0t H0 Al
2 500,000 *3H & 1,500
Odctd: Zdsiguigs It 88 X
el 200,000 x8H *13] 1,600
Omasts 21 BIlzoE N
200,000 x200H S 4,000
308 AXIHSOIA 45,000 45,000
08 WEJ|20UetEx 45,000 45,000
OSEUsIH BdUSHAM NS HSF
A A& 20,000,000& x13] 20,000




S ITSAT
M PMSISHY 7S

Sl U= (crel ®2l)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O=SZEUstw SdusHHM N2AE HSF
A X2 25,000,000& *13] 25,000
gddsts 29 146,850 139,800 7,050
= 75,000
Al 71,850
201 et 3| 30,250 31,800 1,550
01 At 22|l 5,250 6,800 21,550
Oget=EH| 4,450
-SI HARF 010 WX, EE2&EX, 2
g 225 S 7Y 4,450
-SEeuM ME 25,0003 %100 2,500
2= A 5003 %2, 500% 1,250
24 223 72¢ 700,000 *14] 700
ogxz 800
—SI FAIRF 0I0H)| B Ests MEERtE
400,000 22 800
03 A= I 25,000 25,000 0
OXO0Pte BiEgZda 228 289
50,0002 x252 &+ 123 15,000
O4NE Bdsts 2208 X2
500,000& x109 2+22] 10,000
202 04l 1,200 1,200
01 =LHA LI 1,200 1,200
OmMsts T2 2 ALEF oY)
200,000 x22H +33] 1,200
301 Eet2 NS 2,900 6,800 A3,900
11 #AIAHIXIE S 500 2,000 21,500
O=E A2t 010F)] B EHME &SHI
20,000 x25E %12 500
14 JIEt2 8= 2,400 4,800 A2,400
OSE HARF 010 Z208 LA+
300,000 %82 *17| 2,400
307 gl2to| & 112,500 100,000 12,500
= 75,000
Al 37,500
02 QB AANEE R 112,500 100,000 12,500
OFIgd s XA
112,500,000 * 14! 112,500
[ 75,000
Al 37,500
FoAE Y ddsts T2 29 228,908 229,058 A150
201 er2 3| 89,700 89,700 0
01 At2teltl 82,800 82,800 0
Oget+=ZHI 82,800




o
el
F
0

o
A B8 il g
Ko << sTo m
G SI]|&
D < - - oo
3213 = 5
(e2]
o &
S = . =
(&)
y < 38 8|8
al i e i 8
53 0|8 g8 SEIE
RIS QR (22
S| pt 2 N
= % - ta\|
3|3
SRS = 3
888 §|RIR E§|E "
& «© © < | = N N | 8 & =
mvrﬁ 010 o =) - S (S|S SI138(8
= SVl RaV slold|le o . o 88 8
S QIR|©|w © iy B m» S S m S ==
- — < <o N N © % N8 RVIK
Sl I g < - o o2
© < Q|
2 =g\
oV Y
Y o -
or | 2 & £ T T
= o N QU o
A & 5 & _® b & 5 50 —
A * =8 =g w W@ 2 2 W o M=
. ofl 8 S 3 ™~ * K = S % o -~
8 <+ g 5 & € . ¥ 8 S g = &
) = 7o . : ol 5 q B =) 3
a | 2 = = 5 o8| e 1§38 2 3
< = =0 KF n o lov} * S| * *
o+ o « ig 80 1o g o 8 . o KF
= Woo® 0 o 3 8 gy
=3 [ 2 o Bl mc 5l — g _8 : 3 El
S kil - 80 30 M.m >l on 1) _@W — 1 m _ﬁ_,ﬁ
— M ~0 0k 0H ¥ o [ «
= N A0 o i & g =t
ol — M m a0 m A 0H ~
" Z M r =) %0 0 7
o >o= ol n [
TR s o 3 Al W 831 _ oo il 0
U 30 5 0 - =1 = I X0 o 30 20 ol O
M = 00
N 5 T W 0 |mo{no B . ur ur g 0 =R 0 w3
wl |o] o RO = - W zl |20 o 3o = 50 N o E <F = R =8
&0 K- f w2 & = Bl =& o 30 o (W0 20 wlo|o =B ® % m =
. ! Ho < K- 5|z o Hih = = 0 arks ulr |olw w0 A E T 3 TS 0 At < N
~ O ! S KE o) | o = M@ = Rk < Zlmg W ° s [ o 0H o|_L ot o
= g o O = |El2 S |ajul® &g = g 1] 1= i
o+ <|° WMO ! m_u. =& K m.uu_u_..uam_é X0 __%Nﬂmﬂ_mm 0B D
WmE+|AO. : RO - T
% P O EA_M . M mu___ _ J|< o H oy ot 0
wWilis s 1= T oy ol X0 o
ol | N o 60 X0 = 70 a_w. ol
T — — .
© S| O < O |x 5l
A =
13 n
H
H0
R 0
Ho




A UTHSL
M DR AR 243 N
el SSEME E5 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 114,000
Al 1,950,193
A2 28 € NE 134,886 134,886
201 er23 | 92,486 92,486
01 At2teltl 6,682 6,682
Odgt+==H| 5,242
-SY A2 SHOIX LIOIAID ety =0lel
SAHIA 0182(19)
1,100,0002 %14 1,100
-SY A2 SHOIX SSLEHMBCIES =
=2(14) 121,000& *14] 121
“EA2 28 AIRES 7Y
100,000 +63] 600
-diolMERH EY 7
237,000 *32] Al
-SAPD EE 330,000& %12 330
-SAMEX 7Y 23,0003 * 108 A%62] 1,380
-EA2 BEE CERH S HMH
1,0002 *15+1,0007H 1,000
o3l 1,440
“SAE AREF S20pA
8,0002 38 +5ed« 123 1,440
2 352484l 85,804 0 85,804
O=32= & HAl 3,644
“S0EAS HIYE S ME=
303,600 x 12 3,644
ON&ZHIS X &, 160
CEHC AT UIEST Y 2RSS Y| 8
= A2 476,996, 1502 +8%+ 1 38,160
CESCAR FFID L CHBRIAAY SXB
el(oied, 80, 82)
22,000,000& x 1= 22,000
-SS A2 SHOIX =X2c]
22,000,000 *1 22,000
202 04| 2,400 2,400
01 =LHOLI 2,400 2,400
O=AZ RN 22|04
200,000& x3EH *42] 2,400
405 AHaHE =4 40,000 40,000
01 ML ESFSHI 40,000 40,000
OSE=A2 VPNZRHEH] 2 40,000
-2 M2 (19H4) 2,000,000 = 19CH 38,000
“EUHEMZ(1HA) 2,000,000 =1CH 2,000
ANEEA22E 121,250 132,400 A11,150
405 AHAHE S 121,250 132,400 A11,150
01 AL =S F = 71,250 32,400 38,850




SN OITIS A
M ZEAS 2435 KE
&t SSEAS EF (CH9: &S1)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
OSZAEEAZ OlsEM2t Xte 2R
a] 50,000,000 *1CH 50,000
O=ZANSEE M2 OIS APC WA 8|
1,250,000& *17CH 21,250
02 M-I 50,000 100,000 A50,000
OSZANEEZAZ EH7LH|
50,000,000 14! 50,000
ANEEAZ JH2AIRE HE 137,000 133,195 3,805
= 57,000
Al 80,000
307 QI2Hol ™ 137,000 133,1% 3,805
= 57,000
Al 80,000
02 QItBAAIHE R 137,000 133,195 3,805
OSZAET M2 Of2EAIZE AE A
137,000,000 14 137,000
s 57,000
Al 80,000
ANEEAHZ A & EHIEZ 11,803 6,000 5,803
401 AIEHIZL 20HE 11,803 6,000 5,803
01 Al&Hl 11,803 6,000 5,803
OSZAEEA2 ZIItEEH
3,000,000 *23] 6,000
OAlEE A2 StEA Hiad FHdl 5,803
- e Hl At 27,5002 1904 523
-SHHID| 770,000 64 4,620
-4Xltl S 660,000 * 14 660
SENH0IEM2 22| & 29 35,630 78,000 N42,370
405 XHAHE SHI 35,630 78,000 A42,370
02 M-I 35,630 50,000 214,370
SENHS0IEM2 A
35,630,000 14 35,630
SE QM2 29 162,052 114,297 47,755
101 QI24t| 71,392 34,798 36,54
M IIZtHZ22SEx 71,392 34,798 36,594
OAUTAZ IRA 22X 2 2,719
= 78,8802 124x2502 19,720
Fa4y 78,8802 1245221 4,102
~2HAlH| 2,000+ 12 %2502 500
L P!
120,520&x1E x 128 1,447
-HESIHI 200,000 * 1 x23] 400
A=l 118,320 » 1 »30 3,550
O A 28Y 29,719




2A:
X XH -
o e

=aak

0K 0K 12

A& 243t K
N2 &S

RA - I BRA(E) - HRA - BES of vy A
-Jles 78,8803 x 12 #2502 19,720
=5+g 78,8803 x 1 #5652 4,102
—2HAH| 2,000 182502 500
MBI ZEE e

120,503 x 1~ 123 1,447
-SE S| 200,000& 1 =22 400
Bal—aal= 118,320 x1&»30! 3,550
O4UEEl|I2RE=3 6,554
-=0AHLEH 58,438,000 #3.545% 2,072
“HIIRYES 2,072,000&+12.27% 255
-=2H=3 58,438,000 *4.5% 2,630
-IE2E 58,438,000 *1.75% 1,023
“CHHEE 58,438,000 *0.982% 574
OJIZNZ2Z2XHE 2= 2,700,000 x2H 5,400
201 er23| 57,433
01 Al 22| 23,598
Ogsagy) 2,638
-NPEE U BAHE 7Y
150,000 *62 900
Sl M= 50,000 122 600
-£ M RFIDEH 2503 =1,0000H 250
(D2 RFIDEHD 1,600 4000 640
-FoE20Y HEdl § 7Y
200,000& *102] 2,000
-H20Y 22 ¥ A
50,000& *102] 500
—SAIEA 23,0003 *158F A 345
o= EH 237,000& *42] 948
-CXE=801 BB 198,000 «12& 2,376
~ZIIMED| e
50,000 =20 =122 1,200
-d)| HER 25,0002 ~2CH+ 12 600
SO BY £42 150,000 122 1,800
FO|OHE BRI ASE
30,0002 ¥ 122 1,560
=2l guR 248
120,000& « 122 1,440
ST BIIZA 242
250,000& %12 250
-S4 ARE FY 100,000 * 12 1,200
-SAD| &l 150,000& *42] 600
—doja2Ts 15,0002 «35+ 12 540
-BiolelA a2 08 1
36,0003 28X 1,008




A UFE
HE: DICH A A
el SSEME E5 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
“AREZCILAZEYNH P
37,0003 %13 481
=Y FASHH| 200,000 <22 400
-0loi2t 4S99I 3,000,000& *14] 3,000
ozl 90
HOIT AR HREF SDOHAY|
8,000 x5 »28 123 960
02 S3=gl 31,835 31,597 238
Os&k= € MA 21,835
-HIes 1,400,000& ~12& 16,800
-doteE 2= 100,000& «12& 1,200
-M3es # AU 2=
260,000 * 122 3,120
-RER=s 40024021 x 122 192
-TN2EIHI(Btm M2 EE)
123,0002 %12 123
-CN2EIH(SB A 2E23)
400,000 12 400
OAIEZEHl || 10,000
“S0EME Al RX2e 28]
10,000,000& * 14! 10,000
03 A2 I 2,000 0 2,000
O A2 At 2E 2,000
- A2 =28 AL 1,000,000 %14 1,000
-=SAS & A 1,000,0002 %14 1,000
202 04| 1,600 1,200 400
01 2LHA b 1,600 1,200 400
Odo A2 U2 24204H]
200,000 x2H *43] 1,600
301 EtE NS 18,900 15,540 3,360
14 JIEt2d=3 18,900 16,540 3,360
O=2n=z2 18 2 AlZHM At
70,0002 x22 %1352 18,900
405 KHoHFSHI 12,727 10,000 2,727
01 ML ESFSHI 2,721 0 2,721
OZMN At 895,000 x2&H 1,790
SE™ 352,000 *1H 352
OLFSESES) 315,000 1M 315
=S EHO 270,000 *1H 270
02 =A=HI 10,000 10,000 0
OS0EAZ EAHI
10,000,000& * 14! 10,000
A2 A2AE2d 903,878 844,758 59,120
201 2= 31,504 23,950 7,554




SN OITIS A
M s8N 2dat N2
el SSEME E5 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 15,504 2,950 12,554
Q| 15,504
TR HSCHR AXEEI ol
55,000, 0002 *3.09% 1,700
“RTHB BN 843 442
200,000& %12 200
SRSC AR HI0I2A WATZ Y Y
36,0002 19 684
X2 M MS-0ffice TR2 Pl
420,0002 192 7,980
N2C A 2Dy 2
260,000& 19 4,940
2 352484l 15,000 21,000 26,000
OAIZ&Hl sXbl 15,000
M2 A Al Rl 24l
15,000,000 * 14 15,000
03 &A= 1,000 0 1,000
OF2T A2 22Xt /IS
1,000,0002 %12 1,000
301 EtE NS 671,554 650,988 20,566
14 IIEt2 8= 671,554 650,988 20,566
OX2EA2 22|At 12| 526,334
-Jl2s 2,060,740 x19&» 123 469,849
—2HAH| 2,0002 x 19 *250 9,500
-EEF0HI 1,236,440 x19E <23 46,985
O4i2dE JI2RY= 57,950
-AYL2E 516,834,000& *3.545% 18,322
“HIQYEE 18,322,0002%12.27% 2,249
=83 516,834,000 *4. 5% 23,258
-1ELE 516,834,000 x1.75% 9,045
~SHEE 516,834 ,000& +0.982% 5,076
Ozelkt &= 2,700,000& %19 51,300
OFRSAESAE =&
9,860 x16AI 2t* 19« 123 35,970
307 212+01& 131,320 131,320
02 2B HAHE L 131,320 131,320
OX2EA2 2dst A 131,320
-2 M2 2 XI#(199H2) 131,320
T2EIMN =
160,000 x19E 122 36,480
SN Y2 (SE0l)
825,000 * 122 9,900
CN2 X2 (25H=)
500,000& 122 6,000
E5R= 51,000,000& x 14 51,000




30,444
30,444

A34,860
210,554

185,888

337,410

30,444
30,444
27,440
24,848
720
1,872
3,004
948

122
1,203
468

263
302,550
175,334
4,800
7,200
5,040
2,340

168,854

128

600,000& * 128

69,0203 3 +102 122
2,000 3 *102+ 122
5,200 3 x10» 123

26,720,000 %3.545%
948,000& %12.81%
26,720,0002 4. 5%
26,720,000 *1.75%
26,720,000 +0.982%
400,000& * 12
10,0003 »425+ 123
15,0002 13

) 2
) 2=

=
=)

04 JIZtN22 NS84+
-Jl=s
2(13

01 AF22t2ltl

101 e124d|

AE gk F
il S|S ~ | g )
%1 Ko <
°l
D
el 3|8 ] 2
Yo e rOy (a5
u 8|S & S
al
ik
RIS
B8 B8 8 8I8I8 88888 G|
O ¥ B |OoO|O (@) O | WO |~ N O O w1 o QO | ©
Yo gl v cgY foee sy dlg
ar
<
S
W o T I <
TN ¥ X * L ® =
A4 4 HE & ¥ 3w 7
or | 555 g8 <58 g8 88 %
Ho *\_ [N IF ,_.Cm, m, > > m
R 538 T -
S8 | ¥5s T - 5
— 3 -~ -
DB 58 5 = oo i T
< -~ — o 10 N ] 4
™ J—
L E LI = o 5 |w
N N o= 2 o
~ |R Moo ~ X ol ok
5 = | x Rr = o0 [ui) T =
= — 7
= |88 w |5 o w | iz w3 & |&
" oF | ! & i) S LR 3 - o
Bl @ |2 mwEl U 2 |smwe wwHsw L
< . | = off&k 1o - furfjw ¥ X ¥ ¥ a1 X%
il I LT e = (- O 8 - S
A _.__Mo . | MM B || W ol o < ol %_
nxx| K << KI<F WA= |= RCORCTOT O RC
LI slz © 9 gz @ © 8 O |°
= [0 [o S Si H
olfoMo | Dk o
TE o
Dk R0 O




A UTHSL
B DRCAD B3 A
H?el: S8 =5 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
COXE =80l A2
220,000 «2CH* 123 5,280
-ZgH EY Y 237,000 +62 1,42
-SASA Y 23,0002 155t A% 123 4,140
-d)| HER 40,0002 #4LH* 122 1,920
-HIOl elEs 20,0003 «12CH* 122 2,880
-SJ|1EE)| dE=z
30,0002 x14CH*12E 5,040
SEHSSTAS A SS9
90,300,000 * 14! 90,300
-2 SS(XUDISEM S5 8)
500,000& * 122 6,000
=Y 4 89 400,000 x22| 800
“ENEY A= 300,000 %53 1,500
Mot e =2 200,000 * 122 2,400
-AYEH |2l =2
280,000& 122 3,360
-S| |RA2A =
140,000& 122 1,680
-S&J| & HA =8
132,0002 %12 132
Al I ZAHI 700,000& %12 700
“EADDEA FOI B A 52,0002 *12 52
-dg) FAEY 6,960,000 12 6,960
-FRIFHIES =8 280,000& * 122 3,360
SN As EESE018E, AEW) Xl
= 10,0002 x2000H 2,000
-EA2 BEE 2ERH S HMH
1,000 x25+1,0007H 2,000
“TAS EES Y HMH
50,0002 *50 K 2,500
-2l 28 A2Z 7Y
200,000 122 2,400
M= &Y 2,000,000& %12 2,000
-HiolefA #Al 22 T)E AY
36,0003 * 18X 648
O=gl 8,000 x5 *102* 122 4,800
O=2g+¢ 1,680
-AEdERRE ¢
70,0002 x8H +33] 1,680
02 S3=gHl 101,716 118,522 16,806
OsE2= & HA 96,760
-HIIR3 2,800,000& 128 33,600
A 22 3,000,000& «12& 36,000
-dote= 2= 600,000 * 12 7,200
-RER=s 200,000& * 128 2,400




2A:

M DR AR 243 N
&t SSEAS EF (CH9: &S1)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
-QIEU AlER 770,000& * 122 9,240
“TAZe dEY AIESE
56,0002 122 672
HlAY HBY AR
500,000 * 122 6,000
=2Ags= 50,000& * 122 600
-EA2 g3l 1,000,000 %14 1,000
-2 ol 48,0003 12 48
OAIE2EbBI= X 4,9%
-FuHB A2 SO FA 2
270,000 122 3,240
-NEME HIZUHE AIAE R 2
14,300, 0002 *12%+ 14 1,716
03 A= 25,500 33,000 AT7,500
O=AM2 &AL =24 25,500
“TAZ 2 D18 A 29E
4,500,000 * 14 4,500
—=2bt U= & AL 29
1,000,000& 123} 12,000
STHE EA(4E) BA Y
4,500,000 * 14 4,500
Aol 2(98) BA 29
4,500,000 * 14 4,500
202 04l 3,200 2,400 800
01 =LHAHI 3,200 2,400 800
O N2 BRI 22|04]
200,000 x4 H+43] 3,200
301 EtE NS 21,600 36,565 14,965
14 JIEt2a3 21,600 36,565 14,965
O=zxz8 28 AAM =4
120,000 28 *902] 21,600
405 AHAHE S 71,900 134,000 262,100
01 AL =S F = 10,000 0 10,000
OAJt 2 2,500,000 47 10,000
02 =A=-HI 61,900 134,000 AT72,100
OSEUHSEAMZ A
50,000,000 * 14 50,000
OXIEANE BIZ2UHEAMEIA &A
17,0002 +700% 11,900
SEOHSE DA OH2AIZt 2 F 128,000 133,19% 25,195
s 57,000
Al 71,000
101 @124H| 128,000 133,195 25,195
= 57,000
Al 71,000




7 8 SEEBEE SIE SIE SIEIEIE
) = SIS Ak |9 QN[00
by I ©lg|g Q| S |18 o |3 A
21 Ko
0J
= #
F=)
- S|S|S |9
% ol NY'ol NYolN N Y]
_._”__.mrﬁ1 NERNERNE RN
<)
RIS
S LBBIIYE S382I8I8383888§8 S8 S 8 mm mmm S18|8 IRV SIRIRIRIR
S oSS FS vy SI9INRTIT R e e n s S ® NN So|n 96000 06|66 ]S
gg8gee~r~ FSggggLs v o o dlglg 8|°° “ls|s|s|s s 8|88
al
<
=3
m=< ®=
1] & 0 P T 1y % o *
30 0 === = oll oll & oll
12 ¢ = =98: 23 3 oz | i | @
o 5 S ] o G - e 7
fro Y &0 G0 o
. g s%38 83 g ¢ 3 5 ¥
g - - 8g 8« ¢ IZu w = S
ol S o LS S 4
< o 2 =S S 5
o+ rJ o <
= . i =
° o R) =)
—~ <F — — =
= |+ fo ) 4 KK = D
o N Y a0 oF - — ) = ok s 2 R = =
=3 S T ) oozl |5 DoRS A U 3l a A 5
I G I = i e = e I P = 5] a | |% s |w|or o7
o | 3 M N T DID poo R 0O Dy 0 D |3 = ==
sCRN Bl )Y N LN R R i) T . _ _ _ R 3 s 0 |>|e & |W|R =
i —= o0 Zlor|= x < RN~ N R = O = - o
= M o o0 |F 3k hd iR SN = - 2 S O Koy OH =)
= o ﬂﬁ |..M\_ 5.: i =l oJ|= | o) =) DT = a.: H_._._ < oD oD A_u m B0 K —|= = DT - I ol | = T A_v ~
RNEIEEN B ISR 0 SozlEEEIE ARSI RAH o [BFE 5 <1 =z2|s K
T X ~ N = i S5 ol |< ol T o I S| o 3D | Dk S| |a)|H =
wHU | o |z ©O O O |m|z|R|s|s © O Nz O |als © |n|H|s]|s &
= | X 80| R0 || « « o |Ar | = )
olMoMAo | DIk | |A ar | ol I
. 7|~ 3l 5
TE o %
I &R0 O0J




R BRIV =i
M HRs(UHEgn
el WRHHRIE(

2 s IE]
RA - B - SRASH) - MISAY - BES ol &ty e
01 Al - &= BEEEES 225,673 225,673

=
020242 1
225,673,0003 14! 225,673




